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ФА ТАЛАЙ ДЖОН ДЛЯ ЛІКУВАННЯ ГРВІ (FAH TALAI
JONE) 100 КАПС
SKU: 0387
Ціна: 390 грн 

Фа Талай Джон - тайський традиційний засіб для лікування ВСІХ
запальних процесів, простудних захворювань та грипу тощо. Фа Талай
Джон є препаратом рослинного походження, основним компонентом є
Andrographis paniculata - трав'яниста рослина, що культивується в
Індії, Китаї та Південно-Східній Азії і традиційно використовувалася в
народній медицині для лікування різних хвороб до появи антибіотиків.

Категорія: Респіраторна система, Фітопрепарати

ФА ТАЛАЙ ДЖОН (FAH TALAI JONE) 100 КАПСУЛ

FAH TALAI JONE - тайський традиційний засіб для лікування ВСІХ запальних процесів, простудних захворювань та
грипу тощо. Фа Талай Джон є препаратом рослинного походження, основним компонентом є Andrographis
paniculata - трав'яниста рослина, що культивується в Індії, Китаї та Південно-Східній Азії і традиційно
використовувалася в народній медицині для лікування різних хвороб до появи антибіотиків.

Застосовується для лікування ГРВІ, ГРЗ, ангіни, бронхіту, гаймориту, тонзиліту, фарингіту та інших захворювань.
Розріджує мокротиння, прибирає сухість у горлі, має відхаркувальну дію, використовується як жарознижувальний
засіб. Також полегшує симптоми астми, при тривалому вживанні виліковує астму взагалі. Зміцнює імунітет людини.

Препарат очищає кров, застосовується на лікування печінки, жовтяниці, шкірних захворювань, очищає організм від
глистів і паразитів.

Має яскраво виражений антибактеріальний ефект, застосовується також для боротьби з розладом шлунка і
симптомами, пов'язаними з бактеріальними інфекціями.

При тривалому застосуванні може позбавити мігрені.

Знімає симптоми ПМС.

Протипоказання: Вагітність і запланована вагітність, оскільки Андрографіс має виражений контрацептивний ефект.

Застереження:

- препарат може сприяти зниженню кров'яного тиску;
- Препарат уповільнює згортання крові.

При застуді, ГРВІ, ГРЗ, ангіні, грипі, як екстрена терапія: 6 капсул - перший прийом, потім по 2 капсули 4 рази на
день (після їжі і перед сном). Як правило, достатньо одного дня, щоб упоратися із хворобою.

Після зняття гострого запального процесу та для профілактики в періоди загострення вірусних захворювань – по 1
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капсулі 4 рази на день після їди та перед сном.

При бронхіті та інших запальних процесах - пити протягом місяця 3 капсули 2 рази на день після їди, але не довше
за місяць. При необхідності продовження лікування робити перерву: місяць лікування, 1-2 тижні перерва тощо.

Дітям дозування скоротити вдвічі.

Кількість капсул в упаковці: 100 шт, 250 мг діючої речовини у кожній капсулі.

Увага!

У процесі прийому капсул рослинного походження з цілющими цілями, потрібно пам'ятати про ймовірні загострення
хронічних процесів, яких ви позбавляєтеся.
Це нормальний процес, який говорить про те, що капсули ефективні і вже розпочали свою дію.
Це не означає, що капсули потрібно скасовувати або робити перерву. Як правило, достатньо лише зменшити
дозування на кілька днів, а потім повернутися до призначеного дозування.

Капсули є фармакологічним препаратом. Інформація про цілющі властивості отримана з авторитетних джерел.
Однак ніхто не може спонукати вас до самолікування. До того, як використовувати будь-який, навіть
найнешкідливіший засіб, потрібно проконсультуватися з фахівцем.

Виробництво: Kongka Herb (Таїланд).


